

Первое место на конкурсе организованным ОО «Гендер и развитие» никто не получил

Вчера 25 сентября в городе Худжанде были подведены итоги конкурса для СМИ, организатором, которого являлось ОО «Гендер и развитие».

На данном конкурсе журналисты должны были представить материалы об участие женщин в процессе демократизации общества. Средствами массовой информации Согдийской области было предоставлено 13 работ, но призеров на первое место не оказалось.

Второе место, в номинации телерадиопередач, досталось телевидению и радио «Чахоноро» города Чкаловска. Призерами второго места, за лучшей материал радио-эфира, стали радио «Тироз» и радио «Сугд». Среди печатных СМИ второе место получила еженедельная газета «Сугд» и третье место досталось газете «Вароруд».

Мониторинговая служба НАНСМИТ